
Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

υποψήφιος δήμαρχος

Πάνος Παπανικολάου,Νευροχειρουργός, Επιμελητής Α΄ Νοσοκομείου Νίκαιας

 

“Άδωνι, σχίζει το ΠΕΔΥ” φέρεται να αναφώνησε δήθεν αυθόρμητα σύμφωνα με τους κακόγουστους
κυβερνητικούς προπαγανδιστές η σύζυγος του υπουργού κ. Γεωργιάδη πριν λίγες μέρες, σπεύδοντας
μάλιστα να στείλει σχετικό μήνυμα στον σύζυγό της. Ο ανεκδιήγητος υπουργός υγείας ανέφερε ο ίδιος
την ιστορία στους δημοσιογράφους, δηλαδή το πως τάχαμου η γκλαμουράτη σύζυγός του ήθελε να
επισκεφθεί γυναικολόγο. Ο Άδωνις λοιπόν έδωσε εντολή στην κ. Μανωλίδου να κλείσει τηλεφωνικό
ραντεβού στο ΠΕΔΥ σαν να ήταν μια οποιαδήποτε ασφαλισμένη… Εκείνη πρόθυμα υπάκουσε, και ως εκ
θαύματος βρήκε με το πρώτο τηλεφώνημα ραντεβού σε τρεις μέρες και μάλιστα σε πολυϊατρείο πολύ
κοντά στο σπίτι της ! Γι αυτό έσπευσε να συγχαρεί τον κ. Γεωργιάδη για τα … κατορθώματά του ! Ναι,
καλά διαβάζετε. Αυτές τις ΓΕΛΟΙΕΣ ΑΡΛΟΥΜΠΕΣ και ΤΕΡΑΤΟΛΟΓΙΕΣ διαδίδει ο κ. Γεωργιάδης και τα
κυβερνητικά παπαγαλάκια για να κουκουλώσουν την ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ που έχει φέρει στην δημόσια
περίθαλψη η πολιτική της χούντας κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ την οποία υπηρετούν με τόσο ζήλο …

Ας δούμε όμως ποιά είναι σήμερα η σκληρή πραγματικότητα αν είσαι ΚΟΙΝΟΣ ΘΝΗΤΟΣ και δεν σε λένε
ούτε Ευγενία Μανωλίδου ούτε Άδωνι Γεωργιάδη

– Στο κεντρικό ΠΕΔΥ πρώην ΙΚΑ του Περιστερίου (Ταξιάρχης) αυτήν τη στιγμή υπηρετούν μόλις 78
γιατροί, αντί για τους 128 που υπήρχαν τον Φεβρουάριο, πριν την καταστροφική “επιδρομή” Γεωργιάδη –
τρόϊκας ενάντια στην πρωτοβάθμια περίθαλψη. Μάλιστα, 30 από αυτούς τους 78 είναι από τους γιατρούς
που έχουν καταθέσει ασφαλιστικά μέτρα και πολλοί πιθανότατα θα αποχωρήσουν μόλις χάσουν το
δικαίωμα ιατρείου. Επίσης, οι 13 από τους 78 είναι οδοντίατρι, άρα μόνο οι 65 είναι γιατροί ειδικοτήτων.
Δεν υπάρχει κανένας Ουρολόγος, κανένας Γυναικολόγος, κανένας Νευρολόγος και κανένας
Ακτινολόγος !
– Στο παράρτημα του Αγίου Ιεροθέου αντίστοιχα, υπηρετούν σήμερα μόλις 11 γιατροί αντί για τους
30 που υπήρχαν πριν το κλείσιμο των μονάδων ΕΟΠΥΥ. Από αυτούς, οι 4 είναι με ασφαλιστικά μέτρα και
είναι άγνωστο αν θα παραμείνουν. Δεν υπάρχει κανένας ΩΡΛ, κανένας Οφθαλμίατρος, κανένας
Ουρολόγος, κανένας Γυναικολόγος και κανένας Μικροβιολόγος !

Συνιστούμε στον κ. Άδωνι Γεωργιάδη αντί να ξημεροβραδιάζεται στα τηλεοπτικά παράθυρα και στο
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τουΐτερ, και αντί να σκαρφίζεται όλα αυτά τα ΚΩΜΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΑΚΙΑ εμπλέκοντας την ίδια του τη σύζυγο
στην κυβερνητική προπαγάνδα, να έρθει μια βόλτα αν τολμάει στο Περιστέρι. Να πάει στο … ζαβό
και μπάσταρδο ΠΕΔΥ – έκτρωμα που έχει γεννοβολήσει η τερατώδης πολιτική του και να αντιμετωπίσει
την οργή και την αγανάκτηση των Περιστεριωτών που ταλαιπωρούνται αφάνταστα ψάχνοντας να
βρουν γιατρό …

Φυσικά ο “ανεξάρτητος” και “φιλάνθρωπος” δήμαρχός μας κ. Παχατουρίδης απολύτως τίποτα
δεν έχει κάνει για να διαμαρτυρηθεί για αυτά τα χάλια. Άλλωστε είχε ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΕΙ όταν πριν
λίγο καιρό έκλειναν οι μονάδες του ΕΟΠΥΥ, προφανώς για να μην στεναχωρήσει τον φίλο του
τον Άδωνι …

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου καλεί όλες και όλους :

• Να αγωνιστούμε δυναμικά για δωρεάν, δημόσια, σύγχρονη, ισότιμη και καθολική περίθαλψη. Όλοι να
έχουν δωρεάν πρόσβαση σε γιατρό και φάρμακα, τόσο οι ασφαλισμένοι όσο και οι ανασφάλιστοι.
• Να απαιτήσουμε την στελέχωση τόσο των μονάδων ΕΟΠΥΥ όσο και του Κέντρου Υγείας με επαρκές και
μόνιμο προσωπικό. • Να υπάρχουν όλες οι ιατρικές ειδικότητες με γρήγορα ραντεβού και να ξανανοίξουν
τα εργαστήρια παρακλινικών εξετάσεων.
• Να διεκδικήσουμε να καταργηθούν όλα τα “βρώμικα κόλπα” που έχει επινοήσει η κυβέρνηση με
μαφιόζικο τρόπο για να αναγκάζει τον κόσμο να πληρώνει τα φάρμακα από την τσέπη του (χαράτσι 1
ευρώ ανά συνταγή, μείωση τιμής αναφοράς και συνεπώς αύξηση της συμμετοχής, φαρμακευτικά
πρωτόκολλα, πλαφόν συνταγογράφησης στους γιατρούς). Δωρεάν φθηνό φάρμακο, ίδρυση κρατικής
φαρμακοβιομηχανίας – π.χ. το εργοστάσιο του κ. Λαυρεντιάδη στο Σχηματάρι ρημάζει ολοκαίνουριο, ενώ
ο ίδιος φέρεται να χρωστάει στο δημόσιο εκατοντάδες εκατομύρια. Ας το πάρουν λοιπόν να παράγουν και
να διανείμουν δωρεάν φθηνά και αξιόπιστα γενόσημα για τα οποία υποτίθεται πως κόπτονται …
• Να εξεγερθούμε για την ανατροπή της αποτρόπαιας χούντας κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ και του γελοίου
κυβερνητικού θιάσου που την υπηρετεί. Να βροντοφωνάξουμε στους τροϊκανούς προτέκτορες της Μέρκελ
και στους ντόπιους χατζηαβάτηδες πως δεν θα κάτσουμε να λέμε “σφάξε με αγά μου να αγιάσω”, “ο
θάνατός μας το ευρώ σας”. Πως δεν θα δεχτούμε να θυσιαζόμαστε με χιλιάδες θανάτους λόγω
υγειονομικής γενοκτονίας για να διατηρείται η “σταθερότητα” της ευρωζώνης και η ευημερία των
γερμανών τραπεζιτών.
• Να ανατρέψουμε και τα … τοπικά παραρτήματα της συγκυβέρνησης στον δήμο και στην περιφέρεια,
τα καθεστώτα Παχατουρίδη και Σγουρού, ισχυροποιώντας τις δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής
αντισυστημικής αριστεράς.

Στις 18 Μάη ψηφίζουμε – στηρίζουμε
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